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Notulen van de Algemene Ledenvergadering der K.A.V.Alcuinus d.d. 16 april 2003 in de zaal van 
de Katholische Hochschulgemeinde (achterin Café “Chico Mendes”) te Aken. 

 
Aanwezig: Bart van den Esschert, Luuk Duisings, Patrick Looijens, Bart Höppener, André Xhonneux, Wendy Robben, Luc 
Hamers, Rob Krewinkel, Roel Bröker, Roy Dolmans, Luana Habets, Mechelke Hamers, Tim van Kollenburg, Johan Gehlen, 
Ivo Breuker en Carina Ramakers.  
 
Afgemeld: Dennis Schmeitz en Ellen Weijers. 
 

1. Opening: 
Roy opent de vergadering om 19.36 uur en verontschuldigd zich voor het wachten. Hij verzoekt een ieder zijn of haar gsm uit 
te zetten (of op stil). Hij vraagt of iemand tweede notulist wilt zijn en Mechelke biedt aan deze taak op zich te nemen. Er 
wordt gestemd over de aanwezigheid van  aspirant-leden André Xhonneux en Bart Höppener. Deze wordt unaniem 
goedgekeurd.  
 

2.    Vaststellen definitieve agenda:    
De agenda ziet er, na wijziging, als volgt uit: 
1. Opening 
2. Vaststellen definitieve agenda 
3. Notulen van de ALV d.d. 29-09-2002 
4. Ingekomen stukken 
5. Bestuursmededelingen 
6. Commissieverslagen 
7. a. Financieel overzicht 

b. Verslag kascontrolecommissie 
8. Bestuursverkiezing 
9. a. Samenstellen commissies 

b. Benoeming kascontrolecommissie 
10. Uitdelen attenties 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 

3. Notulen van de ALV d.d. 29-09-2002: 
Rob Krewinkel merkt op dat het handig is als in het kopje van de notulen ook het jaartal 2002 vermeldt wordt. 
Onder punt 3. Wendy vraagt of het verslag van de ACCIE van 14-04-02 nu wel aanwezig is in de notulen. Luana zegt dat dit 
nog steeds niet het geval is en dat dit aan Johan gevraagt moet worden. Deze zegt later dat hij het haar zal geven.  
Onder punt 7.a. In die regel staat ‘vermeldt’ geschreven. Dit moet ‘vermeld’ zijn. 
Onder punt 8. Het actueelverslag is niet aanwezig. Rob zegt dat hij dit Luana heeft toegestuurd, maar Luana weet nergens 
meer van en Rob zal het haar dus nog eens toesturen. 
Onder punt 9. Onder de stemming voor het 3-mans bestuur staat de zin ‘Hiermee willen ze een 5-mans bestuur vormen’. 
Deze is onlogisch en moet daarom verandert worden in ‘Hiermee wordt besloten tot een een 5-mans bestuur’. 
Na deze wijzigingen worden de notulen goedgekeurd.  
 

4. Ingekomen stukken: 
AFMELDINGEN: 
Dennis Schmeitz en Ellen Weijers hebben zich voor de ALV afgemeld. 
 
MACHTIGINGEN: 
Dennis Schmeitz heeft Roy Dolmans gemachtigd. 
 
Verder zijn er geen, voor de ALV relevante, stukken binnengekomen. 
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5. Bestuursmededelingen: 
Roy vermeldt dat Mechelke Hamers het bestuur gaat verlaten, maar meer daarover in punt 8. Verder is het bestuur naar het 
oudherenbonddiner gegaan met vier man en naar de ALV van de OHB met vijf man. Op deze vergadering heeft de OHB 
ruzie gemaakt over waar en hoe het diner de volgende keer moet plaatsvinden. Roy en Bart zijn verder naar de 
stichtingsvergaderingen geweest en daarbij hebben ze goed contact gehad met de nieuwe konsul, de heer Breuer. Verder moet 
in deze ALV een Lustrumcommissie opgericht worden, dit zal plaatsvinden onder punt 9. Het contact met Woord en Daad 
van de ‘Hogeschool Zuyd’ is hersteld, ze hebben ons een bestuurswissel doorgegeven en verder hebben we ook al een 
infoblaadje van hen toegestuurd gekregen. We gaan hen ook een actueel toesturen. Misschien dat we in de toekomst wel iets 
met deze vereniging samen kunnen doen. Er is een ledenlijst binnengekomen met alle buitenlandse verenigingen die aan de 
RWTH ingeschreven staan. Hollandia staat hier niet op.  
Roy is lastiggevallen geworden door Burschenschaften, maar heeft de vereniging bij deze Burschenschaften bedankt, omdat 
we denken dat er geen interesse voor is (is dit wel het geval, kan de desbetreffende persoon informatie vragen bij het 
sekretariaat). 
Wendy vraagt hoe het zit met de verjaardag van de koningin. Daarop antwoordt Roy, dat dat eigenlijk alleen maar betrekking 
heeft op het bestuur en niet relevant is voor de ALV.  
 

6. Commissieverslagen: 
ACCIE:  
De commissie heeft weer eens een semester overleefd en het afgelopen semester als leden tot zich mogen tellen: Luana 
Habets, Ivo Breuker, Henri Hazen, Tim Lauterbach en Johan Gehlen(huidige coordinator) 
Er waren vijf aktiviteiten te beginnen met de Feuerzangenbowle met een voorafgaand brouwfeestje bij Luana en Ivo. Troeven 
in het Guinness House met als winnaars Johan en RobO. De Mad Sint Party, alweer bij Ivo en Luana, was ook dit jaar weer 
een groot succes. Biljarten in Lichthof met als overwinnaar Roy. En een bezoek aan de Jacques chocoladefabriek op een 
zonnige dag met dank aan Luana. De bekers worden nog bijgewerkt en missen alleen nog de naamplaatjes. 
Bij deze bedank ik dan de ACCIE voor haar werk en nogmaals Ivo en Luana die steeds hun woonruimte ter beschikking 
stellen. Voor het komende semester is voorlopig alleen een weekeinde in Belgie geplant, andere nieuwe aktiviteiten zullen 
nog op een vergadering besproken worden maar wie wat wil kan zich altijd melden. 
          Geciteerd van Johan Gehlen 
Verder vraagt Wendy of er niet nog een paintballen georganiseerd kan worden. Dit kan inderdaad gerealiseerd worden en 
dan wel misschien door Henri Hazen. Want die werkt in Valkenburg in de grotten en daar kun je ook paintballen. 
 
ACTUEELCOMMISSIE: 
Luc krijgt het woord. De commissie bestond dit semester uit Johan, RobK, Roel en Luc. Roel is er pas sinds een maand bij. 
Wegens tijdgebrek was de actueel meestal te laat. De decemberactueel is aan de gehele OHB gestuurd, waarbij gevraagd werd 
wie zich hierop wou abbonneren, dit om de kosten van de actueel te drukken. Helaas heeft hier maar een persoon op 
gereageerd (van Lieshout).  
Sinds februari wordt de actueel per post verstuurd, dit om kosten te drukken, maar omdat de actueel nu veel minder wordt 
gelezen, wordt hij misschien vanaf juni weer per post verstuurd. Verder vermeld Luc dat hij alleen nog maar helpt als er 
problemen zijn en doet zelf geen layout en inhoud meer. De actueel van april komt trouwens pas in mei uit. 
Roy bedankt Luc omdat hij zo goed voor de actueel heeft gezorgd en vraagt aan iedereen of er nog suggesties zijn voor de 
actueel, maar daarop reageerd niemand. 
 
INTERNETCOMMISSIE: 
Luc krijgt het woord. De commissie bestond afgelopen semester uit Wendy, Roy, Nathalie en Luc. Er zou afgelopen semester 
een impressum gemaakt worden op de pagina, maar dat is nog steeds niet gebeurd. Verder staan alle notulen vanaf oktober 
1999 op de bestuursinterne pagina. Luc zoekt voor deze commissie een opvolger als coordinator.  
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE 
De voorlichtingscommissie bestond het afgelopen semester uit: Wendy Robben (coördinator), Mechelke 
Hamers, Luana Habets, Carina Ramakers, Bart van den Esschert, Luc Hamers, Tom Bisschops. 
Het Erstsemesterintrokamp werd het afgelopen semester gehouden van woensdag 2 t/m vrijdag 4 
oktober. Activiteiten waren o.a:  

1. Het avondeten in Restaurant Pontgarten in de Pontstraße. Met 21 personen druk bezocht. 
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2. De ‚Alcuinus Crime Defense Organization’-speurtocht. Begin: direct na afloop van het bunkerfestijn. Was bij nader 
inzien te gemakkelijk. 

3. Bezoek aan het Drielandenpunt in Vaals. Gereserveerd om 13.00 uur (labyrint) en 14.00 (hand- en 
              kruisboogschieten). Was geslaagd. 
Tijdens de laatste commissievergadering werd vermeld dat één van de Erstsemesters het kamp niet leuk 
had gevonden. Helaas weet niemand precies wat hem niet beviel (het programma, de rest van de groep 
Erstsemesters, de Alcuinusleden)…  
Helaas heeft al één Erstsemesters relatief snel na begin van het semester, zijn studie opgegeven. 
Van 10 t/m 12 oktober 2002 heeft de RWTH Aachen weer deelgenomen aan de Studiebeurs in Utrecht. 
Er was een stand van 12m² (in tegenstelling tot de 18m² van het afgelopen jaar), deze was echter groot 
genoeg. Voor de deelnemende Alcuinusleden werden er T-shirts geregeld. Deze hebben we van het 
Alumni-Team van de RWTH gekregen. Alle deelnemers hebben één T-shirt thuis en de rest ligt bij de 
coördinator van de voorlichtingscommissie (ikke). 
Op 31 oktober 2002 werd de na-het-ESK-activiteit georganiseerd: lasergamen in Valkenburg en chinees 
eten in Vaals. Was geslaagd en druk bezocht (ca. 20 personen). 
Eind oktober kreeg de commissie van dhr. Loggen van de Zentrale Studienberatung van de RWTH een 
bedrag van € 1500 aangeboden voor een nieuwe druk van het voorlichtingsboekje. Dit aanbod hebben 
we, na overleg met de Stichting, aangenomen. In november/december 2002 wird het oude boekje 
bijgewerkt door o.a. Bart (zodat de continuïteit binnen de commissie gewaarborgd is), in druk gegeven 
bij Unigraphic in Maastricht en in januari 2003 hebben we de boekjes opgehaald. 
Het is de bedoeling dat er binnenkort nog een rondleiding voor leerlingen van het Sophianumcollege in 
Gulpen wordt verzorgd. Wanneer deze zal zijn is nog niet bekend, omdat de aanspreekpartner voor ons 
dhr. Pennings is (deze was tot vorige week op vakantie!). 
Voorlichtingsavonden/-middagen werden gehouden op: 
1. 1 november 2002 Sintermeerten in Heerlen (ca. 5 leerlingen) 
2. 4 november 2002 Romboutscollege in Brunssum (afgezegd, geen interesse) 
3. 26 november 2002 College Rolduc in Kerkrade (ca. 15 leerlingen, met ouders) 
4. 10 februari 2003 St. Janscollege in Hoensbroek (5 leerlingen) 
Het is de bedoeling dat er binnenkort (22 mei of 5 juni) nog een rondleiding voor leerlingen van het 
Sophianumcollege in Gulpen wordt verzorgd. Dhr. Pennings wil met enkele 6e klassers komen (die 
volgens hem in Aken willen komen studeren) en met 5e klassers. 
Tijdens de Dies Academicus (25 juni 2003) zal de commissie twee keer een 
informatiebijeenkomst/rondleiding organiseren voor Nederlanders die deze dag naar Aken komen. Tijdens 
de informatiebijeenkomst krijgen de leerlingen o.a. informatie over studiefinancierung, wonen, vervoer, 
studiefinanciering, ziektekostenverzekering etc. De rondleiding langs enkele gebouwen volgt de 
alombekende route. Begin is om 10.00 uur en 13.00 uur, verzamelen in de Seminarraum van de Zentrale 
Studienberatung. De uitnodigingen aan de leerlingen persoonlijk én posters aan de VWO-decanen zullen 
via de Zentrale Studienberatung worden verstuurd. 
Het volgende Erstsemesterintrokamp wordt gehouden van 1 t/m 3 oktober 2003. Vooral de 
Erstsemesters worden opgeroepen om, indien ze willen, bij het volgende Erstsemesterintrokamp te 
helpen. 
Vanaf het Sommersemester 2004 wordt er in Nordrhein-Westfalen een zog. ‚Studienkontenmodell’ 
ingevoerd. Verdere informatie hierover heb ik ook niet. 

Geciteerd van Wendy Robben. 
Het bezoek aan de studiebeurs vindt plaats op 9, 10 en 11 oktober 2003.  
Bij het erstsemesterkamp willen André en Raoul wel meehelpen met organiseren. 
Op het St Jans college waren maar 3 mensen langsgekomen, 5 waren er aangemeld. Wendy legt uit dat ze niet naar het 
Bernadinus geweest zijn, omdat de sciencetruck kapot was. Volgens Wendy is meneer Erven, de decaan, een beetje anti-duits. 
Verder zijn ze ook niet op het Grotiuscollege geweest, want die houden maar een keer in de twee jaar een voorlichtingsavond. 
Op 5 juni komt Pennings met een stel 5de en 6de klassers van het Sophianum. Om 9.00 uur wordt dan verzameld voor de 
parkeergarage van het chemiegebouw. Verder is de regeling van de ‘Studienkonto’ niet duidelijk. 
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FOTOWERKGROEP: 
Luc heeft foto’s weggemaakt. Verder is er niet meer geplakt, maar RobO heeft nog vanalles op de computer en op CD. 
 
20.11 uur: pauze 
Johan, Carina, Ivo en Tim komen binnen. 
20.23 uur:de vergadering wort hervat. 
 

7a.   Financieel overzicht: 
Carina vermeldt, dat ze geen tijd heeft gehad om het financieel overzicht te kopieren. Verder hebben 26 mensen de 
contributie betaald, en 7 niet. Zij zal hun daarover bellen, want geen van hen is op de vergadering aanwezig. Het financieel 
overzicht wordt in de tussentijd doorgegeven. Wendy vraagt hoe het komt dat de in- en uitgaven van de ACCIE niet 
overeenkomen met de specificatie. Ivo en Johan zullen daar later op ingaan. Er blijkt dat er iets fout is gegaan met printen, 
zodat dit financieel overzicht niet geldig is en een ander korrekt geprint financieel overzicht getekent moet worden. Op het 
andere financieel overzicht zou dat dan goed moeten staan. Patrick vraagt waarom de ING-bank rekening er nog op staat, 
omdat die dit semester toch helemaal niet meer bestond. Dat is waar en vanaf volgend semester moet deze dan ook van het 
financieel overzicht af. Dan wordt er gevraagt of het financieel overzicht niet per mail in pdf-formaat verstuurd kan worden. 
En dit kan natuurlijk. Roy legt uit dat de Riant-rekening bedoelt is voor het lustrum. Het bestuur is nog aan het onderzoeken 
of daar nu genoeg geld voor is gereserveerd, zodat het komende bestuur niet in de problemen komt. Dit zal worden 
meegedeeld op de volgende ALV.  
  

7b.   Verslag kascontrolecommissie: 
Johan vertelt, dat er drie problemen waren met de bonnetjes. Er was een totaal zwart bonnetje gedeklareerd. Dit kwam omdat 
het originele bonnetje was gekopieerd en het origineel afgegeven was aan het AAA. Er moet altijd echter het origineel 
ingeleverd worden. Er was een fooi van 10 euro gegeven in Pontgarten bij het erstsemesterdiner, dit werd door de 
kascontrolecommissie als veel ervaren. En er was een verschil in kas van 10,91 euro. Verder waren er bij bepaalde bedragen 
geen rekeningen en geen handtekeningen.  Wendy dacht dat dit pas zo sinds november vorig jaar was, maar deze 
deklaratierichtlijnen zijn er al veel langer.  
Voor de rest was alles aanwezig. Roy bedankt de kascontrolecommissie namens de ALV. Daarna wordt de 
kascontrolecommissie unaniem uit hun functie ontslagen. 
 
 8.   Bestuursverkiezing: 
Mechelke gaat het bestuur verlaten. Bart van den Esschert wil deze functie van Mechelke graag overnemen en wordt 
voorgedragen door het bestuur. Als er zich nog andere mensen melden voor deze functie gaat de gebonden voordracht als 
eerste in stemming. Echter, er meldt zich niemand.  
Bart Höppener en André vormen de stemmingscommissie.  
 
Assessor (Bart) 
Voor: 10 
Tegen: 0 
Onthouding: 3  
Daarmee is Bart de nieuwe tweede assessor. 
 
Roy bedankt Mechelke, omdat het door haar mogelijk bleef om een 5-mans bestuur te vormen en hij verwelkomt Bart in het 
bestuur. 
 
 9a.   Samenstellen commissies: 
ACCIE: Johan vermeldt dat er geen veranderingen in de samenstelling is gekomen, dus de Accie bestaat nog steeds uit: 
Johan Gehlen, Ivo Breuker, Henry Hazen, Tim Lauterbach en Luana Habets. 
 
ACTUEELCOMMISSIE: De samenstelling van deze commissie is Roel Bröker, Rob Krewinkel en Johan Gehlen. Luc 
Hamers blijft fungeren als adviseur. 
 
INTERNETCOMMISSIE: Deze samenstelling is niet verandert, namelijk: Nathalie van Aken, Luc Hamers, Wendy Robben 
en Roy Dolmans. 
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VOORLICHTINGSCOMMISSIE: Deze commissie bestaat uit: Mechelke Hamers, Carina Ramakers, Bart van den Esschert, 
Tom Bisschops, Luc Hamers, Wendy Robben, Luana Habets en André Xhonneux. 
 
FOTOWERKGROEP: Deze samenstelling blijft ook hetzelfde, namelijk: Rob Oligschlaeger, Mechelke Hamers en Wendy 
Robben. 
Hierbij valt Roy in dat het misschien eens leuk is om eens een avond te organiseren om alle fotos te bekijken met een beamer. 
 
LUSTRUMCOMMISSIE: de functie van deze commissie is lokaties zoeken voor het lustrumfeest, het organiseren, 
uitnodigingen versturen en een lustrumboek in elkaar proberen te zetten. Dit door in deze commissie een eigen ’’bestuurtje’’ 
te vormen met een eigen begroting en wat er nog meer bij kijken komt. Daarbij moeten ze natuurlijk wel verslag uitbrengen 
aan het bestuur. Mechelke, Bart, Reneé en Roy hebben zich al gemeld voor deze commissie. Johan vraagt of het niet slim is 
om ook een oudheer in deze commissie op te nemen. Roy vindt dit echter niet nodig aangezien Reneé en hij al een keer 
meegeholpen hebben om een Lustrum te organiseren. Welk bedrag er ieder semester gespaart moet worden kon tot nu toe niet 
worden gevonden in de oude notulen. Op het einde van dit jaar moet er echter ongeveer 750 euro bij elkaar zijn. Ivo meldt 
zich ook voor deze commissie aan. Roy vraagt of een van de Erstsemesters interesse heeft, dit is nie het geval.Er moet 
geprobeert worden voor de volgende BV een begroting te maken voor het volgende half jaar, zodat er duidelijk is hoeveel 
geld er vrij zou kunnen komen voor het lustrum. Er moet ook nog een mailinglijst gemaakt worden voor de 
lustrumcommissie. Dit doet Patrick. Bart Höppener moet ook op deze mailinglijst komen, zodat als hij misschien zin heeft 
altijd naar een vergadering kan komen.  
  
 9b.   Benoeming kascontrolecommissie: 
Ivo doet nog een jaar de kas controleren. Roy stelt voor dat André de tweede persoon voor deze commissie zal zijn. André 
stemt daarmee in. De nieuwe kascontrolecommissie wordt unaniem aangenomen.  
 
 10.    Attenties: 
Ivo krijgt zijn bul uitgereikt. Henri zou deze vergadering ook zijn bul krijgen, maar is helaas niet aanwezig, Luana zal hem 
daarom een mail sturen dat hij zijn bul bij haar kan afhalen.  
Verder krijgt Luuk een presentje. Daarbij wenst Roy hem veel succes in de verdere toekomst en maakt hem er op attent dat 
hij lid kan worden van de OHB. 
 
 11.    Rondvraag: 
?  Roel vermeldt, dat hij wel interesse heeft in de internetcommissie, maar wel langzaam, niet direkt. 
?  Rob Krewinkel vraagt of Roy en Bart al samen naar Sittard zijn geweest om te vragen hoe het nou zit met de diploma’s 

en de DPO’s. Dit zijn ze nog niet geweest. Roy zegt dat hij dit misschien ook niet meer zal gaan doen omdat hij hard 
over zijn studie aan het denken is. Mechelke zegt dat zij dat wel wilt doen en dat ze het ook al vaak genoeg aangeboden 
heeft.  
Verder bedankt Rob Mechelke nog en wenst Bart succes. 

?  Luc wenst Bart veel plezier. 
?  Wendy vraagt hoe het met de CD zit, die door de ACCIE gemaakt zou worden, waar alle gegevens van de afgelopen 

aktiviteiten op zouden staan. Deze CD is inderdaad gemaakt, maar nog niet helemaal af (nog geen klikversie). Verder 
verteld Wendy dat onze voorzitter zeer ijverig is geweest en een stukje heeft geschreven in het ’’Alumni-blad’’ over de 
studiebeurs. Bart vermeldt dat hij ook mee heeft geschreven aan dit stukje en dat hij ook enige inbreng heeft geleverd en 
dus niet alle lof aan Roy moet gaan. Verder vermeldt Wendy dat ook een brief over de bestuurswissel naar de 
Pressestelle gestuurd moet worden om het kontakt te onderhouden. Wendy wil verder dit semester nog wel coördinator 
blijven van de voorlichtingscommissie, maar vanaf volgend semester niet meer, dus ze probeert een van de andere 
commissieleden zover te krijgen om coordinator te worden. 

?  Ivo vraagt of er geen extra commissie opgericht wordt voor het erstsemesterksamp, omdat een van de erstsemesters 
(Rob Bronnenberg) het niet echt leuk had gevonden. Roy zegt daarop dat dit altijd door de voorlichtingscommissie 
wordt gedaan, maar deze keer wel de erstsemesters erbij betrokken worden. Er wordt daarna gesproken over een andere 
aanpak van het kamp, en besloten dat aan Rob Bronnenberg gevraagd moet worden wat er dan niet leuk was. Ook moet 
er na het kamp voor feedback gevraagd worden. Wendy zegt daarop dat er 4 jaar achter elkaar een enquête gehouden is 
en daar maar in totaal twee mensen op hadden gereageerd.  

?  Johan wenst Bart succes. 



 

K . A . V .  A l c u i n u s  o p  I n t e r n e t :  h t t p : / / w w w . a l c u i n u s . d e  
E - m a i l :  b e s t u u r @ a l c u i n u s . d e  

?  André wilt zich daarbij aansluiten. 
?  Luuk bedankt de vereniging voor het presentje en vraagt of iemand een leuke baan voor hem weet, omdat hij nog steeds 

werkeloos is. 
?  Mechelke wenst Luuk en Bart succes. 
?  Bart wil iedereen bedanken voor het vertrouwen in hem en wil ook Mechelke bedanken. 
?  Roy heeft een originele afdruk van het teken van K.A.V.Alcuinus gekregen en ingelijst, dit moet ook op de lijst van 

bezittingen die overgedragen moeten worden bij een bestuurswissel, net zoals met de postzegel. Verder bedankt hij 
Mechelke. 

?  Dan vraagt Mechelke nog hoe het zit met de ex-voorzitter van de OHB, dhr. Erkens. Roy zegt dat het slecht met hem 
gaat, maar dat het bestuur namens de vereniging een kaartje heeft gestuurd en hij denkt dat geen nieuws goed nieuws 
betekent in dit geval. 

 
   12.     Sluiting: 

Roy sluit de vergadering om 21.31 uur. 
 
  
 
 
 
Roy Dolmans (Praeses)      Luana Habets (Abactis) 
 

 

 


